Simplifier si possible,

A=3%m B=1%n
C=1+m D=0xXnr
Fe 532 F=FaX
G=axa H=rACAL

Simplifier st possible.
A=Exh+3x5
B=0Oxa+ixh+cxa
C=1xh+0x({o+h
D=1X {_-ﬂ +b:|+lfl ® [
Ezaxaxa+bxb
FfEHE—dEﬂEd

Correction des exercices 53 et 54 (ancien manuel de geme ):

Exercice 53 :
A=3m B =n
C=1+ m (on ne peut pas simplifier) D=0

E =5 x 2 (on ne peut pas simplifier) F=7x
G=a’ H=c’

Exercice 54 :

A=5b+15

B=b+cd

C=b

D=a+b

E=a’+b’

F=c’+d’



3 a. On remplace t par 3:
h=60x3-49x32

h=60x3-49%x3x30uh=180-49x9

h=180-44,1 ainsi h=1359.

3 secondes aprés le lancement, la fusée se trouve a une

hauteur de 135,9 m.
b. On remplacetpar7:

h=60x7-49x7?
h=420-49x 49
h=420-240,1 ainsi h=179,9.

7 secondes aprés le lancement, la fusée se trouve a une

hauteurde 179,9 m.

D a. Laire o, du terrain rectangulaire, en m? est :

s, =25 x 12 ainsi &, = 300.

L'aire =1, du massif de fleurs carré en m?, est:

o, =x x x ainsi s, = 22

L'aire = de la pelouse est la différence des aires =4, et =i,.
Donc, enm?, & = &, - =, ainsi & =300 - x2%

b. « On remplace x par 8:
s{ =300 - 82

sl =300 -8 x 8 ou sl =300 - 64 ainsi & = 236.

Pour x = 8, l'aire de la pelouse est 236 m?.

o Onremplace x par 10:
s =300 -10°

s =300-10x 10 ou & =300 - 100 ainsi ={ = 200.
Pour x =10, I'aire de |a pelouse est 200 m?

EXD a. On remplace x par 5.
C=3x(5+2)=3x7=21
D=2+5x5=2+4+25=27
b. On remplace x par 1,5.
C=3x(1,5+42)=3x35=105
D=2+5%x15=2+75=95
c. On remplace x par 8.
C=3x(8+2)=3x10=30
D=2+5x8=24+40=42
d. On remplace x par 0.
C=3x(0+2)=3x2=6
D=2+5x0=24+0=2

E7) a. On remplace a par5 et b par 3.

A=5+345x3=8+15=23,

b. On remplace a par 1,5 et b par 2.
A=15+2+15x2=35+3=6,5.

1) 1. a. ll reste a Noé, en €, 50 - p.

b. On remplace p par 23.

50-23=27.

SilaBD colite 23 €, il reste 27 € a2 Noé.
2.a.Ladépense totale de Mia, en €, est 2x p + 16.
b. On remplace p par 9.

2x9+16=18+16=34.
Siun jeu colte 9 €, Mia dépense en tout 34 €.



